

# Новости Арбитражного суда Ставропольского края

---

**9 июня 2012 г. состоялось торжественное мероприятие,  
посвященное 20-летию Арбитражного суда Ставропольского края.**

Гостями суда стали председатель думы Ставропольского края Ю.В. Белый, заместитель председателя правительства Ставропольского края С.Д. Ушаков, и.о. главного федерального инспектора по Ставропольскому краю аппарата полномочного представителя Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе В.И. Барнаш, председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков, председатель Арбитражного суда Краснодарского края В.А. Белов, заместитель председателя Ставропольского краевого суда С.В. Шевченко, заместитель председателя Арбитражного суда Карабаево-Черкесской Республики Ф.Б. Байчорова. В праздничном мероприятии приняли участие ветераны суда — судьи в отставке, а также государственные гражданские служащие, внесшие немалый вклад в развитие Арбитражного суда Ставропольского края.

В торжественной обстановке в адрес руководства, судей, сотрудников и ветеранов Арбитражного суда Ставропольского края прозвучали поздравления



Председатель Арбитражного суда А.И. Кичко открывает торжественное мероприятие, посвященное 20-летию Арбитражного суда Ставропольского края

## НОВОСТИ СООБЩЕСТВА



Председатель 16 Арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков



А.В. Мильков вручает юбилейную медаль «20 лет арбитражным судам Российской Федерации» председателю Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко

с 20-летним юбилеем краевой арбитражной системы, пожелания дальнейших профессиональных успехов в работе по укреплению законности на территории Ставрополья.

За заслуги в укреплении законности, защите прав и законных интересов граждан, добросовестный труд и в связи с празднованием 20-летия со дня образования Арбитражного суда Ставропольского края судьи и сотрудники арбитражного суда были отмечены правительственные наградами.

Медалью «За заслуги перед Ставропольским краем» награждена председатель судебного состава Е.В. Жарина.

Медалью «За доблестный труд» II степени награждены: председатели судебных составов Л.В. Антошук, М.Н. Кузьмина, судья О.Н. Довнар, начальник отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики Т.Н. Корнеева.

Медалью «За доблестный труд» III степени награждены: судьи Н.В. Гладских, В.Ф. Жолудева, Т.С. Лукьянченко, О.А. Мисникова, И.В. Рева, руководитель аппа-



А.И. Кичко вручает юбилейную медаль «20 лет арбитражным судам Российской Федерации» председателю судебного состава Е.В. Жариной



А.И. Кичко вручает почетную грамоту судье С.Л. Жирновой



рата — администратор арбитражного суда Г.В. Костенко и консультант отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики М.В. Лаухина.

Почетными грамотами губернатора Ставропольского края награждены судья В.Л. Карпель и секретарь судебного заседания Г.Б. Ган.

Почетными грамотами думы Ставропольского края награждены судьи Е.С. Величко, Е.Е. Гнедых, а также помощник заместителя председателя суда Н.Н. Островерхова.

Председатель Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда А.В. Мильков поздравил коллектив Арбитражного суда Ставропольского края, дав высокую оценку его работе, и в соответствии с приказом Высшего Арбитражного Суда РФ от 05.10.2011 № 89 наградил юбилейной медалью «20 лет арбитражным судам Российской Федерации» председателя Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко. Юбилейными медалями были также награждены: председатели судебных составов Л.В. Антошук, Е.В. Жарина, судьи В.А. Аксенов, Н.В. Гладских, судья в отставке А.Т. Просолова, начальники отделов Н.Н. Гаджимирзоева, Т.Н. Корнеева, Л.А. Шевченко, помощник заместителя председателя суда Т.Н. Пекуш, секретарь судебного заседания Е.В. Коренная.

Согласно приказу ВАС РФ от 25.01.2012 г. № 22 почетной грамотой Высшего Арбитражного Суда РФ награждена председатель первого судебного состава М.А. Керимова.

В соответствии с приказом ВАС РФ от 25.01.2012 № 25 объявлена благодарность начальнику отдела кадров и государственной службы В.С. Рядновой.

Многие судьи и сотрудники аппарата суда были отмечены почетными грамотами председателя Арбитражного суда Ставропольского края.

В заключение мероприятия председатель Арбитражного суда Ставропольского края А.И. Кичко поблагодарил ветеранов суда, судей и сотрудников аппарата суда за энтузиазм, добросовестное отношение к работе, за верность профессии и отметил, что высокие показатели работы суда стали возможны только благодаря личному вкладу каждого сотрудника суда в общее дело: «20 лет — это только начало. Желаю всем нам не останавливаться на достигнутых рубежах, добиваться новых высот!».

## НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

**28 июня 2012 г. состоялось совещание судей Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда и Арбитражного суда Ставропольского края посредством видео-конференц-связи.**

В мероприятии приняли участие от апелляционной инстанции: председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений, М.У. Семенов, председатель третьего судебного состава И.А. Цигельников, судья Л.В. Афанасьева; от суда первой инстанции участвовали: председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений, Ю.Б. Капункин; председатель шестого судебного состава В.Г. Русанова, судьи Л.В. Быкодорова, А.М. Борозинец, З.Р. Тлябичева, А.К. Алиева. Также присутствовали начальники отделов анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики судов, помощники судей.



Участники совещания от Арбитражного суда Ставропольского края.  
Слева направо: судьи А.К. Алиева, З.Р. Тлябичева, председатель шестого судебного состава В.Г. Русанова, председатель судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений, Ю.Б. Капункин, судьи Л.В. Быкодорова, А.М. Борозинец

В ходе совещания обсуждались вопросы, возникающие в правоприменительной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, касающиеся определения момента исполнения обязательств по длящимся правонарушениям; установления состава административного правонарушения при применении ст. 15.13 КоАП РФ; применения по ходатайству привлекаемого лица административного наказания в виде приостановления деятельности при наличии доказательств того, что применение административного штрафа фактически является самым строгим из наказаний. Кроме того, участниками мероприятия поднималась тема установления критериев малозначительности по формальным составам административных правонарушений.

В завершение совещания было высказано общее мнение о целесообразности проведения подобных мероприятий с участием судей первой и апелляционной инстанций с целью формирования единообразия правоприменительной практики.